



Сотрудниками следственного управления проведены профилактические мероприятия по безопасности несовершеннолетних



Сотрудники контрольно-следственного отдела СУ СКР по Новгородской области Александр Гаврилов и Анастасия Ибрагимова совместно с полицейскими и волонтерами «Кибердружины НовГУ» провели с учащимися MAOY "Гимназия №4 имени Героя Советского Союза, Почетного гражданина Новгорода И. А. Каберова" урок о правилах безопасности в сети Интернет и правилах поведения в социальных сетях.

Офицеры и студенты рассказали школьникам о необходимости обеспечения личной безопасности, в том числе при пользовании сетью Интернет, привели примеры из следственной практики, уделив внимание преступлениям, связанным с половой неприкосновенностью детей и подростков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В ходе встречи следователи еще раз напомнили детям о том, к кому и каким способом следует обращаться в ситуации, когда им требуется помощь и защита.

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1534180>